

Πίνακας αιτούμενων κριτηρίων μοριοδότησης

Α΄. Κριτήρια εισοδηματικά		Σημειώστε κάθε αιτούμενο κριτήριο
<i>ΕΠΙΛΕΞΤΕ, ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ, ΤΗΝ ΜΟΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ</i>		
A.1	Είμαι υποψήφιος/α με Κατά Κεφαλήν Εισόδημα <u>ΕΩΣ ΚΑΙ</u> δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (€ 2.500)	
A.2	Είμαι υποψήφιος/α με Κατά Κεφαλήν Εισόδημα <u>μεγαλύτερο</u> των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (€ 2.500) <u>και μικρότερο ή ίσο</u> των πέντε χιλιάδων ευρώ (€ 5.000)	
A.3	Είμαι υποψήφιος/α με Κατά Κεφαλήν Εισόδημα <u>μεγαλύτερο</u> των πέντε χιλιάδων ευρώ (€ 5.000) <u>και μικρότερο ή ίσο</u> των επτά χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (€ 7.500).	
Β΄. Κριτήρια κοινωνικά		
B.1. Οικογενειακή κατάσταση		
<i>ΕΠΙΛΕΞΤΕ, ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ, ΤΗΝ/ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ/ΕΙΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ/ΟΥΝ ΓΙΑ ΕΣΑΣ</i>		
B.1.0	Δεν με αφορά	
B.1.1	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Γονέας με τέσσερα τέκνα και άνω (εξαρτώμενα ή μη)	
B.1.2	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Γονέας με τρία τέκνα (εξαρτώμενα ή μη)	
B.1.3	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Γονέας Μονογονεϊκής Οικογένειας	
B.1.4	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Εξαρτώμενο Μέλος γονέα με τέσσερα τέκνα και άνω (εξαρτώμενα ή μη)	
B.1.5	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Εξαρτώμενο Μέλος γονέα με τρία τέκνα (εξαρτώμενα ή μη)	
B.1.6	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Εξαρτώμενο Μέλος Μονογονεϊκής Οικογένειας	
B.1.7	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Ορφανός από δύο γονείς, και <u>δεν έχω υπερβεί</u> το 25ο έτος της ηλικίας μου. Ως ημερομηνία γέννησης θεωρείται η 31η Δεκεμβρίου του έτους γέννησης και ως ημερομηνία συμπλήρωσης του 25ου έτους θεωρείται η 31η Δεκεμβρίου 2021. Ο υπολογισμός αυτός ισχύει για όλες τις περιπτώσεις που λαμβάνεται υπόψη η ηλικία του Υποψήφιου.	
B.1.8	Ο/Η Υποψήφιος/α είμαι Εξαρτώμενο Μέλος με ένα ή περισσότερα αδέρφια που σπουδάζουν ΚΑΤΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2020-2021 -ως προπτυχιακοί φοιτητές σε ΑΕΙ της Ελλάδας-εκτός του Τόπου Μόνιμης Κατοικίας τους και εκτός του τόπου όπου εγώ προσωπικά, ως υποψήφιος και τα εν λόγω αδέρφια μου ή οι γονείς μου διαθέτουν κατοικία κατά πλήρη κυριότητα ή επικαρπία. Τα εν λόγω αδέρφια μου, που είναι προπτυχιακοί/ες φοιτητές/τριες δεν είναι ήδη κάτοχοι πτυχίου πρώτου, δευτέρου ή τρίτου κύκλου σπουδών	

B.2. Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες	
<i>ΕΠΙΛΕΞΤΕ, ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 3 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, ΜΟΝΟ ΜΙΑ, ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ</i>	
B.2.0	Καμιά από τις 2 παρακάτω προτάσεις
B.2.1	Ο Υποψήφιος έχω ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 50%
B.2.2	Ο Υποψήφιος έχω εισαχθεί στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση χωρίς εξετάσεις ως πάσχων από σοβαρές ασθένειες δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 35 ν. 3794/2009 (Α' 156) όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 13 ν. 4452/2017 (Α' 17)
<i>ΕΠΙΛΕΞΤΕ, ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 5 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΕΣΑΣ</i>	
B.2.3	Ο Υποψήφιος είμαι:
	(α) μέλος της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης
	(β) Ρομά
	(γ) παλιννοστήσας
	(δ) πρόσφυγας
	(ε) Καμιά από τις 4 παραπάνω προτάσεις
<i>ΕΠΙΛΕΞΤΕ, ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 4 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΕΣΑΣ</i>	
B.2.4	Ο Υποψήφιος είμαι:
	(α) απεξαρτημένος από ουσίες
	(β) φυλακισμένος ή πρώην φυλακισμένος
	(γ) οροθετικός
	(δ) Καμιά από τις 3 παραπάνω προτάσεις
<i>ΕΠΙΛΕΞΤΕ, ΠΟΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 4 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΕΣΑΣ</i>	
B.2.5	Ο Υποψήφιος είμαι Εξαρτώμενο Μέλος με γονείς ή/και αδέρφια με ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 67%
B.2.6	Ο Υποψήφιος έχω σύζυγο ή/και τέκνα με ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 67%
B.2.7	Ο Υποψήφιος είμαι εξαρτώμενο Μέλος ή γονέας οικογένειας Πληγέντων από πρόσφατες φυσικές καταστροφές
B.3	<u>Σπουδές εκτός Τόπου Μόνιμης Κατοικίας.</u> Ο Υποψήφιος σπουδάζω εκτός του Τόπου Μόνιμης Κατοικίας μου και του τόπου όπου ο ίδιος ή οι γονείς μου εφόσον είμαι Εξαρτώμενο Μέλος, ή ο/η σύζυγος εφόσον είμαι έγγαμος, διαθέτουν κατοικία κατά πλήρη κυριότητα ή επικαρπία.